

Extraligový bulletin ČSA červenec 2014 Přípravuje MMK ČSA (hrdina@softball.cz)

## Aukce retro dresů pomohla

Retro dresy, v nichž česká reprezentace odehrála na mistrovství Evropy zápas s Belgií, se na internetu vydražily dohromady za 31 896 Kč. Dalších 16 500 korun vynesla dražba dresů Karla Kadečky a Tomáše Jelínka přímo na hřišti po utkání s Velkou Británií. Peníze dostanou dětské domovy v Humpolci a Nové Vsi u Chotěboře.

## Junioři skončili na MS osmí

Český výběr do 19 let, který v kanadském Whitehorse vyzval světovou konkurenci, skončil na osmém místě z celkem deseti účastníků. Junioři odehráli 11 zápasů, z nichž 8 prohráli. Kromě skalpu Dánska a Singapuru svěřenci Pavla Kasala také odehráli vyrovnané zápasy s Austrálií a Novým Zélandem. Vítězem MS se stala Argentina, která obhájila zlato z Paraná.

## Ženy prověří Invitational Cup

Reprezentačním výběrům zbývá do konce léta už jen jediná vrcholná akce. Ještě předtím, než naše softballistky odjedou do Haarlemu, odehrají v Praze přípravný turnaj "Prague Invitational Women's Cup" s účastí Ruska, Rakouska a Nového Zélandu. Přijďte 9. a 10. srpna na hřiště do Radotína fandit českým reprezentantkám, pro které budou tyto zápasy kvalitní a důležitou generálkou před mistrovstvím světa. Držíme palce!



Zlatá radost! České juniorky přivezly z Rosmalenu zlaté medaile, když ve finále porazily Itálii 5:3. Jde o vůbec první triumf českého softballu v této kategorii. Foto: Dirk Steffen.

## Softballisté obhájili evropský titul



Národní výběr softballistů ve finále až nečekaně snadno deklasoval rozdílem po páté směně 8:0 Dánsko, obhájil zlaté medaile a po patnácti letech se stal prvním týmem, který dokázal mistrovství Evropy vyhrát na domácí půdě. Češi obhájili evropské prvenství z předloňského šampionátu v Nizemsku a příští rok je čeká mistrovství světa v Kanadě.

Domácí šampionát ovládli Češi způsobem start – cíl a dokázali tak do puntíku naplnit všechna očekávání. Zlaté medaile na krku českých reprezentantů byly tou nejlepší odměnou i pro fanoušky, kteří byli v Havlíčkově Brodě i předtím v Pardubicích prostě fantastičtí, což ocenili i zástupci dalších národních týmů. Kadečka navíc získal individuální cenu pro MVP turnaje.

**Kadečka: Jsme prostě nejlepší v Evropě**

**Cíl jste splnili na sto procent. Cítíte se maximálně spokojený?**

To se ani nedá popsat, je to obrovská euforie. Na co jsme sáhli, to nám vyšlo. Prošli jsme šampionátem bez zaváhání, a i když byly občas v zápasech nějaké dramatické chvíle, jsme prostě nejlepší v Evropě.

**Objevil se během šampionátu nějaký krizový moment?**

Ouvej nám bylo s Dány ve skupině a potom i v souboji o přímý postup do finále. V rozhodujícím utkání se nám ale povedlo jít do vedení hned na začátku a za stavu 7:0 jsme si řekli, že to prostě musíme dotáhnout. Už kvůli těm fantastickým lidem tady.

**Získal jste cenu MVP. Berete to jako bonus navíc?**

Přesně tak. Je to taková třešnička na výborném dortu. Softbal je ale především týmový sport. My jsme si sem přijeli pro titul, takže i kdyby všechny individuální ceny pobrali kluci z jiných týmů, tu hlavní pro mistra Evropy máme my.

**Quick news and facts  
about czech softball**



[twitter.com/czechsoftball](https://twitter.com/czechsoftball)

**Like pro český softball**



[facebook.com/czechsoftball](https://facebook.com/czechsoftball)

# Pecková: Dostat se do národ'áku takhle mladá je parádní!

O talentované 17leté nadhazovačce Veronice Peckové jsme se v newsletteru už zmiňovali. Ledenická opora dotáhla svými výkony Žraloky do play-off, juniorkám pak vyházela zlaté medaile. A nabitě léto pokračuje – Veronika odjíždí s reprezentací žen na mistrovství světa do Haarlemu! **Na jaké umístění jsi myslela, než jste odjely do Holandska?**

Myslím, že jsme určitě jely pro medaili a hodně z nás chtělo tu nejčestnější. Měly jsme tým plný skvělých hráček jak v obraně, tak v útoku a zároveň smě dokázaly pracovat jako kolektiv. **Trenéři tě nasazovali do klíčových zápasů. Je to velká zodpovědnost?**

Bylo mi jasné, že ty zápasy musíme vyhrát. Byla jsem trochu nervózní. Celý tým mě ale vždy podržel jak v obraně, tak v útoku. Takže ten stres se postupně snižoval.

**Kvůli dešti byl program hodně natěsnaný. Jak náročné je pro tým hrát tři zápasy za den?**

Strašně moc. Některé holky musely hrát všechny tři zápasy a večer byla únava velice znát. Navíc to bylo v den, kdy jsme hrály s těžkými soupeři a bylo důležité, abychom měly co nejvíce výher.

**Překvapivě ti unikla individuální cena. Mrzí tě to?**

Moc jsem tu cenu chtěla. Bohužel mi tři

inkasované body ve finále zkazily statistiky, takže to nakonec nedopadlo. Jsem ale spokojena s tím, jak sem házela, myslím že víc už sem udělat nemohla.

**Považuješ zlato z juniorského ME za dosud největší úspěch své kariéry?** Určitě jo. Navíc se to násobí ještě tím, že Češka republika to předtím nikdy nedokázala.

**Brzy tě čeká další vrchol sezony, MS žen. Jak se těšíš do Holandska?** Hrozně moc. Je to velká pocta mít šanci reprezentovat naši republiku na mistrovství světa. Dostat se do ženského národ'áku takhle mladá, to je parádní.

## Statistiky z ME

České juniorky vyhrály mistrovství Evropy, žádání z udělovaných individuálních cen na ně ale nevyzbyla. Kromě Peckové, která v Rosmalenu předvedla vskutku impozantní výkon, bychom neměli zapomenout např. na pákařské výkony Apoleny Výborné a Terezy Kubické. Nejvíce bodů z celého týmu (RBI 9) pak stáhla Nikol Tabačková. Můžeme se jen těšit, že tyto hráčky už brzy uvidíme v naší nejvyšší soutěži. Jak dokazuje např. Sabina Vítková, další skvělá pákařka z Eagles Praha, mládí se v Extralize neztratí.



A. Výborná a T. Kubická - nejlepší pákařky českého týmu na ME podle OBA

## Výzdoba Svoboda Parku Pohár na Krči ozdobil finálový thriller



Joudrs jako vítěz základní části postupuje rovnou do semifinále play-off. Bohnický tým před klíčovými boji o medaile vyzdobil svůj domácí areál o velké portréty svých hráček. Venkovní galerii, která zahrnuje kompletní kádr horkého favorita na titul, si můžete prohlédnout ve Svoboda parku za clubhousem Joudrs.

Extraliga má za sebou měsíční prázdniny, první srpnový víkend už ale většina z elitních českých týmů opět vyběhla na antuku. Sedm extraligových celků doplněných o ambiciózní Tempo Praha bojovalo v druhém kole poháru ČSA o postup do Final Four, který se odehraje 20. září ve Svoboda Parku. Joudrs a Eagles, věční rivalové, měli díky finálové účasti v prvním kole postup téměř v kapse. Dobře na tom byla i Kotlářka, která sice prohrála všechny sobotní zápasy, druhý den ovšem postup zvládla vybojovat díky vítězství nad Čechii a Snails. Se štěstím se mezi čtyři



postupující prodrál i SaBaT. Víkend v Krči se softballistkám z Tróje povedl, přestože v posledním zápase těsně nestačily na Storms. Teď si na rozdíl od nich zahrají na Final Four. Ve finále opravdu došlo na souboj Eagles s Joudrs. Napínavý duel rozhodla až squeeze play Heleny Novotné v dohrávce 7. směny. "Pro nás to byla především výzva na výdrž a přežití. Po nočních zápasech v pátek bylo důležité se zvládnout zkoncentrovat, sebrat síly a vydat ze sebe to nejlepší. Z vítězství máme samozřejmě velkou radost," řekla po zápase autorka vítězného RBI.